

百万大奖“变”出来 顶呱刮“金玉满堂”即将魔幻上市

在这个收获的金秋时节,为给彩民送去更多喜气,体彩顶呱刮“百万家族”彩票又添新成员——30元面值新票“金玉满堂”将于9月15日在我省震撼上市,头奖100万元,带您领略全新的刮奖体验。

作为国内首款以变色墨印制的即开票,“金玉满堂”在设计风格上更显简单大气,深棕色的底色上镶嵌着一块块翠绿色的玉石和金灿灿的金砖,象征着吉祥如意,财源滚滚。彩票充满了独特的华贵气质,让人忍不住想要去刮开下面埋藏着的幸运宝藏。

据了解,“金玉满堂”面值30元,

头奖奖金高达100万元,中奖率超过39%,高于所有在售的30元价位彩票,精致典雅的票面上蕴含着高达30次的中奖机会。还特别设置了更多中、低奖级,30元、50元、300元、500元的奖金将更好中得,一定会让您玩的舒心、赢的愉快。

游戏设计上,“金玉满堂”沿用最受彩民欢迎的财富、金钱类主题和多重游戏的玩法。

游戏一:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“玉佩”标志,即中得该标志下方所示金额的

十倍。

游戏二:刮开覆盖膜,如果出现“金币”标志,即中得该标志下方所示的金额。

游戏三:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的数字大于对手的数字,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

相信这款充满了美好寓意的新型即开彩票一定会给您带来好运,让您“金玉满堂”的梦想变成现实。喜欢顶呱刮“金玉满堂”的彩民朋友赶紧做好准备抢先体验新票吧,试试您的手气,相信百万大奖就在您的身边。

(赵倩予)



排列5单期返奖率141% 已送出2250万派奖奖金



9月9日,“排列5”第14244期开奖,当期号码为“30218”,全国共开出112注头奖。这112注头奖除基本奖金10万元外,每注额外获得15178元派奖奖金,当期返奖额共计128.99余万元,单期返奖率高达141%!截止到14244期,“排列5”派奖活动已进行15期,派奖总额已达2250万元。

本次“排列5”派奖规则为:自第14230期(2014

年8月25日20点10分开售,8月26日晚开奖)起,排列5开展派奖活动。活动期间,每期投入150万元派奖奖金,派奖共持续30期,派奖总金额4500万元,由当期中奖者按中奖注数均分。若当期未中出,则派奖奖金与下期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注派奖奖金最高为10万元,若单注派奖奖金超过10万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期排列5若未中出,或者最后一期派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖奖金超过10万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

派奖活动前3期,单注派奖金额成色十足,14230期、14231期、14232期爆出头奖注数均不足15注,因此每注“排列5”头奖除基本奖金10万元外,均收获封顶10万元派奖奖金,单注奖金达到20万元,实现翻倍。之后几期开奖,随着爆出直选头奖中奖注数的增多,有更多的彩民沾到了“排列5”派奖的喜气。

“排列5”派奖活动依旧火热进行,您不妨趁此良机试试运气,也许就能好事成双,实现奖金大翻倍。

专注比赛本身 枣庄彩民赢竞彩奖金1万7千元

众所周知,竞彩是一种竞猜型的彩票游戏,能否中奖取决于对比赛的掌握程度和竞猜情况。8月31日,滕州市10010站点的一位彩民中得竞彩足球奖金17000元,而他中奖的关键就在于对比赛的精心分析加上对混合过关方式的合理搭配。

中奖的李先生(化姓)介绍,他购买竞彩游戏与一般彩民有很大区别,在经历过购彩初期的磨练后,如今的他更多的是关注比赛本身,“玩竞彩赢奖金,就是看谁能准确的命中比赛的结果,之前我也经常被高赔率带来的巨额奖金所吸引,现在,我更大的精力是用在分析比赛上。”此次中奖,李先生选择的玩法是胜平负和让球胜平负,采用的方式是混合过关,而对比赛的选择

(金鑫)

上,李先生也是深思熟虑,“在赛事选择上,我不会选择太冷门的比赛,从8月31日到9月1日的比赛日程上看,我对意甲、德乙、荷甲的联赛还比较熟悉,所以场次也都从这些比赛中选,比如我选择的第3场比赛,相比于不伦瑞克,波鸿近期的势头更猛,8月9日对奥厄,16日对斯图加特都是大比分获胜,我当然对它更有信心。”

中奖后的李先生在高兴之余也不忘送上自己对竞彩游戏的投注建议,“在选择比赛时,我会尽量减少奖金对自己的心理的干扰,中奖是大家在参与竞猜的过程中,正确判断的衍生品,坚持一个正确的购彩过程,中奖其实就是水到渠成的事。”

盘点一周国字号

阵型如繁花 效果似枯叶

最近一周,四支国字号球队一共打了10场比赛,把输赢暂时抛在一边,只说阵型。10场比赛,我们到底用了几种阵型?从多样性上说,绝对让你大饱眼福。而从稳定性上来说,则让人完全无语。

进球后郜林激动不已

疯狂的 343

9月4日晚,国足对阵科威特队,佩兰将郜林、杨旭和武磊一起放在前锋线,打出了疯狂的343阵型。

不过,疯狂进攻的代价是被对手先进球。下半场,佩兰无奈对阵型做了调整。佩兰先排出了352,随后任航因为累计两张黄牌而被红牌罚出场。佩兰在派上郑铮后,将阵型再次调整为中国球员最熟悉的442。在求稳的前提下,国足最终3比1击败了对手。

第二场对阵约旦队,佩兰采取了更加求稳的4231阵型。后防线确实比上一场更厚实,但是效果依然是让人看得一身冷汗。全场比赛国足零威胁射门,对手16次射门的对比足以看出两队的差距。

变味的 4141

前晚,中国国奥队2比0击败马来西亚国奥队。这场比赛,由于手中的人员有限,主帅傅博更换了6名首发球员,阵型依然是变味的4141——介乎4141和4231之间。

4141阵型的重点正是中场。对于这样的一个阵型,贵州人和副总经理宫磊做了这样的点评:“好的一面是,在进攻中,国奥队很好地发挥了中场人数的优势,而且充分利用了场上的宽度。不好的一面是,单后腰横跨面比较大,伊朗中前场队员经常在单后腰两侧活动,打反击时空间比较大。好在石柯和李昂个人能力不错,对手在打穿了后腰位置后,后防线能够及时弥补,没有让对手再向前提进,没有对球门构成威胁。”

试验的 361

和傅博的用人捉襟见肘不同,国青主帅郑雄一口气迎来了14名海归球员。于是,四国赛成为了一个试验田,为了模拟亚青赛,郑雄不停变阵。三场比赛中,郑雄带队主打4231阵型,并先后尝试了442、361。

361阵型,是沈祥福当年为中青队量体裁衣而制定的。它将传统的“三条线”增至“四条线”,中场球员人數和层次增多,使得当时的中青队一向疲软的中场变得厚实起来。而这次再次试验361,郑雄也是希望能够找到在亚青赛上突破重围的秘籍。

老套的 442

前晚,国少终于凭借和鑫和段刘愚的进球,2比0击败了中国香港队,以1胜2负的战绩排名小组第3的成绩,结束了亚少赛之旅。

3场比赛,国少的表现确实缺乏亮点,中规中矩的442阵型在主帅张海涛的带领下,乏善可陈。不过,442确实才是中国足球更为偏好的阵型。但442也没能让那届国奥队杀出小组赛,依然是惨淡收场。

(本版稿件除署名外均据新华社)